

## **Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю посетили ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Барнаульском доме-интернате для ветеранов войны и труда**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю накануне 71-й годовщины со Дня Победы посетили участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, проживающих в Барнаульском доме-интернате для ветеранов войны и труда. В этот день для ветеранов был организован концерт художественной самодеятельности с участием барнаульских творческих коллективов.

В настоящее время в доме-интернате проживают 6 ветеранов Великой Отечественной войны. Все они пережили большое человеческое горе в годы войны, а затем - послевоенную разруху. В доме-интернате пожилым людям оказывают постоянный уход, медицинскую помощь, предоставляют полноценное питание, создают условия для активной жизни, душевного

---

спокойствия.

Сотрудники следственного управления по Алтайскому краю произнесли для участников войны и тружеников тыла теплые слова благодарности и признательности за освобождение советского народа от фашистских захватчиков. Руководитель следственного отдела по Ленинскому району Николай Воронков поделился воспоминаниями о своем деде Воронкове Павле Ивановиче, воевавшем рядовым на Центральном, первом Украинском и первом Белорусском фронтах.

Офицеры следственного управления подарили коллективу дома-интерната картину с красивым пейзажем, а ветеранам пожелали долгих лет жизни и здоровья.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения



05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1034997>